

**№ 88-89 Ціна 10 гр. Апрель и Май 1934 г. № 4-5**

Адрес редакції: дер. Богушовка, пошта Луцьк, ящик пошт. 204.  
Год изданія 9-й

## **Новий верний путь життя**

Как Я помыслил, так и будет, как  
Имеющий ум!, да уразумеет! Я определил, так и состоится, — — ..  
Ибо Господь Савасе определил, и кто  
может отменить это? Исаія 14, 24—27.

В сей Великий и Последній День, все вожди народные всего міра, сбились с правильного пути, и выхода не найдут; ибо весьма гордость овладела ими. Прискорбно смотреть на разныя манифестації, юбелі, торжества, пиршества, церемоніалы, формы, моры, и все другія роскоши и привелегії сего преходящего цивилизованного міра. Подумаешь? еслибы это делали малые дети? таковым простительно. Еслибы это делали темныя не образованные элементы? таковым снисходительно.— Но это делают, назвавши сеbyя высокоученными и культурными мужами, которым дана власть править народами и племенами. О, доколе сие будет! Возстань, Господи, Боже мой, вознеси руку Твою, не забудь угнетенных.. Господи! Ты слышишь желаніе смиреных, укрепи серце їх; открай ухо Твое, чтобы дать суд сироте и угнетенному, да не устрашает боле человек на земле. пс. 9, 33—39.

Почему же в данное время, нет из этих—то высокоученных и культурных мужей никого, чтобы знал мысленія и определенія Божії? Потому что отвергли книгу знаній, книгу—мышленій и определеній Божіих, Бог постановил посрамить мудрецов сего міра; ибо сказал: То вст, я еще необычайно поступлю с этим народом, чудно и дивно, так что мудрость мудрецов его погибнет, и разума у разумных не станет. Исаія 29, 14. А устами Іова Бог говорит: Он уловляет мудрецов их же лукавством, и совет хитрых становится тщетным; днем они встречают тьму, и в полдень ходят ощупью, как ночью, 5, 12—14 Устами раба Своего Давида, Бог сказал: Языком своим они поразят самих себя; все, видящіе (знающіе) их, удалятся от них. Псал. 63, 9. Где они? где теои мудрецы? пусть они тепер скажут тебе, пусть узнают, что Господь Савасе определил, о Египте. Исаія 20, 1—25. (Сей мір, строй, порядок, системы управлений, называется духовно, Египет).

Бог устами служителя Своего Іоана сказал: Не любите міра, ни того, что в міре; кто любит мір в том нет любви Отчей. 1 Іоана 1, 15. Нам, детям Божіим, особенно прискорбно смотреть на людей сего міра, которые себя назвали светом, а показывают собою тьму. Наш Спаситель и Господь Іисус Христос сказал: по делам их узнаете их. Вы, светила земли, покажите ваши дела? Где они? Нет таких. Помните, что Господь воздаст по делам каждому, и уже возда-

ет. Вспомните, цаеты:—1917—1918 годы и дальше; а какие цветы, та-  
ковы и ягоды. Гнев Божий,—гнев народа. Явный пример, село Бело-  
сток и село Усичи, Торчинской гмины, народ страшно разгневан на  
злодеев, и убивает таковых до смерти. Кто же есть не злодей? О,  
над сим вопросом подумай каждый. Быть может тот Белостокский злодей  
вынужден был воровать для того чтобы насытить свой голодный  
желудок, и его за то убили. Но сколько есть злодеев дневных и  
ночных, которые крадут и грабят у бедаков для своих повседневных  
роскошей и удовольствий? Помните, сегодня все и тайное открывается;  
ибо то есть день Христов, День суда.

Господь вступает в суд со старейшинами народа Своего и с  
князьями его: вы упостили виноградник, награбленное у бедного—  
в ваших домах. Что вы тесните народ Мой и угнетаете бедных? го-  
ворит Господь. Исаия 3, 14—15. Бог Отец не судит никого, но  
весь суд отдал Сыну. Иоана 5, 22. Христос Иисус сказал: ныне суд ми-  
ру сему, ныне князь мира сего изгнан будет вон. Иоана 12, 31. Он  
сказал: Но вы пребыли со Мною в напастях Моих. И Я завещиваю  
вам, как завещал Мое Отец Мой, Царство; Да ядите и пите за трап-  
езою Моею в Царстве Моем, и сядете на престолах судить двенад-  
цать колен Израилевых. Луки 22, 28—30. Апостол Павел сказал: Раз-  
ве не знаете, что святые будут судить мир? 1 кор. 6, 2—3. Христос  
Иисус, дал нам последователям Его право судить мир сей именем Его.  
Тварь с надеждою ожидает откровения сынов Божих. Рим. 8, 19. Сы-  
ны Божии должны вступиться за притесненных и угнетенных, за безза-  
щущих и не винных трудающих людей.

С кем сыны Божии должны вступить в бой? Наша брань не  
против крови и плоти, но против начальств, против властей, против  
мировладельцев тьмы века сего, против духов злобы поднебесных. С  
каким оружием Сыны Божии должны выступать? Для сего преймите  
все оружие Божие, дабы вы могли противостоять в день злый, и все  
преодолевши, устоять. Итак станьте, препоясавши чресла ваша исти-  
ною, и облекшись в броню праведности, и обувши ноги в готов-  
ность благовествовать мир. А паче всего возьмите щит веры, кото-  
рым возможете угасить все раскаленные стрелы лукаваго, и шлем  
спасе ѹя возьмите, и мечъ духовный, который есть слово Божие.  
Ефес. 6, 12—17. Слово Божие—живо и действено и остнее всякаго  
меча обойдоострого, сно проникает до разделенія души и духа, со-  
ставов и мозгов, и судит помышленія и намеренія сердечныя. Евр.  
4, 12. Значит: воевать против всякой неправды, можно только сло-  
вом Божиим.

В текущие времена, появляется много разных явных и тайных аги-  
таторов, под различными названиями, агитируя моёдеж не подчи-  
няться старшим и властям; а выступать с угрозой, с оружием, терором,  
вывешивать флаги, разкидывать глупые разные противвлація летуч-  
ки, и битіе окон в школах и т. п.; что все то вместе ведет к гибе-  
ли и разрушенню, а тем более к гибели молодого и подростающего  
поколения, и мученія и притесненія и угнетенія старшаго поколенія,  
включая бесчестных и честных в одно. Чрез посредство слова Бо-  
жія и пророчеств, мы дети божіи и свидетели Его узнали: что нет

другого имени под небом которым бы можно было спастись (освободиться). Для сего просим всех, во имя Христа Иисуса, тем более молодеж (ибо новое вино нужно влиять в новые мечи) не слушать никаких агитаторов, а начать обдумывать, о новой лучшей жизни, а лучшей жизни от этой какую нам Христос Иисус показал собою, не было, нет и не будет.

А как обдумать, то и нужно потому правилу жить, таким образом, будет меньше разных зол, а как будет меньше разных злоупотреблений, то будет меньше притеснений угнетений и всех до телерешних гноблений Сатана любит зло, когда зло распространяется, а когда же еще может быть больше зла, как уже есть сегодня? Мы знаем, что весь мир лежит во зле. Зло это уже многим открыто. Кто же есть зло? Это—есть человек не любящий другого человека. Зло—есть гордость и высокомерие. Зло—любит властвовать, гордится и других угнетать. Зло и есть зло, зло не любит добра. Зло любит выражать языком Бога, но делами знать Его отвергается. Дорогой читатель и слышатель! Подумай, нет ли и в тебе зла? Если подумаешь хорошо, то добра в себе мало найдешь, а зла найдешь в себе сколько угодно. Для сего послушай Слова Божия, что Оно говорит: удерживай язык свой от зла, и уста свои от коварных слов. Уклоняйся от зла и делай добро; ищи мира и следуй за ним. псал. 33, 14—15.

В данное время, многие говорят о добре и мире, многие ищут добра и мира; но говорят и ищут притворно и не разумея. Говорят о добре и мире только для себя, а не для других. Ищут добра и мира только для себя а не других: таким образом не найдут добра и мира; ибо уже те времена миновали Именем Христа Иисуса я говорю сегодня, что времена для возстановления для обновления, для поддержания сего лукавого злого, прелюбодейного, неверного, развершенного, несправедливого и пришедшего в негодность мира т. е. строя, порядка, систем управления—времени—нет. Конец сему миру. Благословен Бог и Отец Господа нашего Иисуса Христа, Который открыв мне Свою тайну, Ему Единному слава во веки. Аминь.

Настало время строить, новое, чистое, верное, справедливое и благословенное Царство Божие на земле; по начертанию и плану Архитипа и Строителя нашего Иисуса Христа. Зов мой ко всем, кто есть из вас, из всего народа Его,—да будет Бог его с ним, и пусть он идет в Иерусалим, (Вышний мир) что в Иудее, (Иисус возвсиял из колена Иудина) и строит дом Господу,—устроите из себя дом духовный, священство святое, чтобы приносить духовные жертвы, благоприятные Богу Иисусом Христом. Иерусалим—есть столица Божия, престольный город). Господь созидает Иерусалим, собирает изгнанников Израиля пс. 146, 2 Иерусалим устроенный как город, слитый в одно. пс. 121, 3. Сегодня собранье детей Божиих (Церков Христова) гора Божия поставлена будет во главу гор, (на верху гор — открыто во всех Царствах) Исаия 22. Поднимайте знамя на открытой горе, возьмите голос: (нам открыта гора (мудрость) Божия, которая есть Тайна). Все вы, населяющие вселенную и живущие на земле! смотрите, когда знамя поднимется на горах, и, когда загремит труба, слушайте. Исаия 18, 3.

Кого же Господь приведет на Святую гору Свою? Ответ, от Господа! Всех, хранящих субботу от осквернения ея, и твердо держащихся завета Моего, Я проведу на Святую гору Мою, и обрадую их в Моем доме молитвы Исаия 56, 6—8. А посему Бог хочет и будет жить в Иерусалиме, в народе Своем, в нас; ибо он сказал: прійду к вам и вселюсь в вас. Откуда выйдет закон, для установления нового верного справедливого мирного Царства? Ответ от Бога, От Сиона выйдет закон, и слово Господне из Иерусалима. Исаия 2, 3. Закон выйдет закон, и слово Господне из Иерусалима. Исаия 2, 3. Закон Божий,—значить,—как сказать,—так нужно и сделать, а не так как это делают до сегодня. Например, теперешняя лига наций,—говорит одно, а делает другое, и не только лига наций но и все другие институции,—это закон дьявольский, таковому дьяволю заксну сегодня приходит конец.

Все народы труются для огня, вот до чего достигли мудрецы сего мира, в чем же мудрость ваша? Ответ от Господа! Изумляйтесь и дивитесь; они ослепили других, и сами ослепли, сии пьяны но не от вина,—шатаются, но не от синкеры; Ибо навел на вас Господь Дух усыплениј, и сомкнул глаза ваши, пророки, и закрыл ваши головы, прозорливцы И всякое пророческое слово для вас тоже, что слова в запечатанной книге, которую подают умеющему читать книгу и говорят: „прочттай ее“ и тот отвечает: не могу, потому что она запечатана. И передают книгу тому, кто читать не умеет, и говорят: „прочттай ее“ и тот отвечает: я не умею читать. Исаия 29, 19—12.

Слуга Божий Давид говорит: Ныне познал я, что гospодъ спасает помазанника Своего; отвечает ему со святых небес свсих могуществом спасающей десницы Своей. Как Господь отвечает со святых небес Своих? Ответ! Бог неизследимый и неизмеримый и непреступный и наполняет все и вся; но чтобы познать Его? то nearest и ближе Он жив, живет и будет жить в человеках; свя илище Его в человеке Иисусе. Он в пророках Своих жив, через них говорил чрез них все чemu быть должно, определил, и их руками в книгу жизни записал, и нам Своим Святым Духом разумение дал. Кто хочет знать тайны Божии, оставь свое я, выйди из Вавилона, веруй в Госпога Иисуса Христа и соблюдай Его заповеди, а тем более новую заповедь, Иоана 13, 34—35.

Читай с верой и молитвой книгу Господнюю, Бог через Свое небо т. е. через Своих первых слуг будет тебе отвечать, тогда будешь тайны Божии знать, и будешь Своего Творца прославлять. Сей ответ, для тебя читатель с небес. Помните все, что тайна Божия открывается только боящимся Его и соблюдающим заповеди Его, заповеди Его тяжки Соблюдаеш ли ты друг заповеди Божии? наверное нет; то прошу, соблюдай Его заповеди, веруй в сына Божия, то услышим то, что никогда не слышал, узнаешь то, чего никогда не знал, и увидишь то, чего тебе и на ум не приходило, и достигнешь вечной жизни. Сего богатства Божия заменить ничем невозможно, оно выше всех богатств сего мира. Это награда от Бога детям Его. А мы Его дети. Аминь.

Издатель редактор Стефан Божонюк